



## PREFEITURA MUNICIPAL DE LUPÉRCIO

### GABINETE DO PREFEITO

#### 1ª RETIFICAÇÃO EDITAL N° 01/2020

A Prefeitura Municipal de Lupércio, Estado de São Paulo, através do Chefe do Poder Executivo, torna público a retificação do edital n° 01 do Processo Seletivo Simplificado n° 01/2020, publicado na página 1-4 do DOM., edição 310 em 17/01/2020, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital.

#### **Inclusão do requisito abaixo:**

A taxa de inscrição será o equivalente a 5 quilos de alimentos não perecíveis.

#### **Alterações dos requisitos abaixo (grifado):**

Professor de Educação Básica II Educação Física (substituição)	CR	R\$.14,26 H/A	30	Diploma de curso superior completo em Educação Física com Licenciatura Plena, <b>registro no conselho de classe.</b>
--	----	------------------	----	--

**Onde se lê:** A realização da prova será no dia 25/01/2020.

**Leia se:** A realização da prova será no dia **01/02/2020 (sábado).**

#### **Exclusão do cargo abaixo:**

Professor de Educação Básica I Educação Física (substituição)	CR	R\$.14,26 H/A	30	Diploma curso superior em pedagogia com licenciatura plena
---	----	------------------	----	--

P. M. de Lupércio, 17 de janeiro de 2020.

ANEZIO KEMP  
Prefeito Municipal